



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

*încheiat astăzi, 15 mai 2023, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a
Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.138/09.05.2023 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară în data de 15 mai 2023*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 12 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Grigore Neculai, 3) Pavel Paul, 4) Vlad Ion, 5) Păun Vasile, 6) Păduraru Nicolae, 7) Grigore Florinel, 8) Sava Stroe, 9) Pirnog Ionela, 10) Bobe Marian-Nicolae, 11) Mihalcea Ionuț-Marius și 12) Iordache Georgică.

La lucrările ședinței ordinare participă fără drept de vot: domnul primar Țintă Vasile, doamna Radu Nina, secretar general al comunei și doamna contabil, Cucu Armina.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar general.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

- 1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna mai anul 2023;
- 2.** Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău, precum și a personalului contractual din cadrul serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău;
- 3.** Diverse - alte probleme ale activității curente.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 11 consilieri locali, respectiv: 1) Grigore Neculai, 2) Pavel Paul, 3) Vlad Ion, 4) Păun Vasile, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Florinel, 7) Pirnog Ionela, 8) Sava Stroe, 9) Bobe Marian-Nicolae, 10) Mihalcea Ionuț-Marius și 11) Iordache Georgică, absent motivat fiind domnul Dobre Ion, aflându-se în concediu de odihnă.

Doamna secretar, Radu Nina, întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27 aprilie 2023 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27 aprilie 2023 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna Radu Nina adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Vlad Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Vlad Ion, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, pe luna mai anul 2023.*

Ia cuvântul domnul primar care spune că motivul rectificării bugetului local este situația dificilă în care se află serviciul de apă al comunei, respectiv achiziționarea urgentă a membranei bazinului de înmagazinare a apei potabile.

De asemenea, domnul primar spune că pentru a putea rezolva problema debitului de apă este necesară realizarea unui nou foraj și a unui bazin de înmagazinare de o capacitate mai mică față de cel existent. Aceste investiții sunt destul de costisitoare și trebuie avute în vedere pe viitor.

Intervine domnul consilier Bobe Marian Nicolae care spune că este bine ca în cadrul serviciului de apă să se țină un registru de evidență a tuturor intervențiilor și reparațiilor intervenite.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

2. Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău, precum și a personalului contractual din cadrul serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul doamna secretar care spune că salariu de baza minim brut pe țară garantat în plată în anul 2023 este de 3.000 lei.

Prin articolul unic al Legii nr.103/13.04.2023 se aprobă deblocarea indemnizației primarului și viceprimarului, în sensul că indemnizația aleșilor locali se stabilește prin înmulțirea coeficienților, stabiliți prin legea cadru a salarizării, cu salariul minim garantat în plată aferent anului 2021.

În administrația publică locală, stabilirea salariilor personalului se face în conformitate cu prevederile art. 11 din Legea-cadru, având ca limită inferioară salariul minim pe țară, care în 2023 este 3.000 lei, iar ca limită maximă, nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar.

Prin urmare, nici la momentul de față nu se pot aplica prevederile legii salarizării, respectiv salariile de bază nu se pot stabili prin înmulțirea coeficienților de ierarhizare cu salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată în anul 2023.

Astfel, începând cu datat de 1 mai 2023, salariile de bază ale ale funcționarilor publici și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Gherăseni, județul Buzău, precum și a personalului contractual din cadrul serviciilor publice subordonate Consiliului Local Gherăseni se majorează cu un procent de 10%.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 11 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect este aprobat în forma redactată și devine hotărâre a consiliului local.

3. Diverse: La ultimul punct al ordinii de zi, doamna secretar, Radu Nina, prezintă Ordinul nr. 224/21.04.2023 al Prefectului județului Buzău privind încetarea de drept a calității de consilier local al comunei Gherăseni, județul Buzău, a doamnei Sava Mihaiela-Lenuța, înainte de expirarea duratei normale a mandatului acesteia, urmare a pierderii calității de membru al partidului politic pe a cărei listă a fost aleasă și vacantarea locului ocupat de aceasta în cadrul Consiliului Local al comunei Gherăseni.

De asemenea, doamna secretar spune că s-au făcut demersurile necesare către partidul ALDE cu privire la comunicarea următorului supleant din listă în vederea validării acestuia, dar încă nu s-a primit răspuns.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Vlad Ion**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**